
Tesla Scalar uredjaji 
 

Tesla Scalar uredjaji su bazirani na nehercijanskim tehnologijama Nikole Tesle. Nastali su kao rezultat više od tri 
decenije istraživanja koja su jasno potvrdila saglasnost našeg kosmološkog modela prirode KGE (Kvantiranih gustina 
energije / Energy Density Quantifying) sa drevnim učenjima o jedinstvu materije i duha, o čitavom  kosmosu kao izrazu 
svesne, prapočetne iskre koja se na zakonolik način izražava na različitim nivoima egzistencije kao određena 
vibraciona struktura u sveopštoj harmoniji Jedinstva. Vidljiva ili ne, priroda je izraz sukcesivnog razvoja prvobitne i 
sveprožimajuće biti. Pokazalo se da je drevne i večne istine Nikola Tesla otkrio u tajnama prirodnih principa i 
mehanizama, bivajući tako glasnik moderne ere, onaj koji jezikom nauke govori o najdubljim tajnama sveta, onima što 
su večna žudnja mističnih tragalaštava. 
 

 
 

U srži naših uredjaja je jedinstveni umanjeni specijalni Teslin kalem (Tesla coil) K9 EDQ, konstruisan po 
principima višedimenzionalne rezonantnosti i opštekosmičke harmonije koje je Nikola Tesla preslikao u dodatnu 
zavojnicu (Extra Coil) svog čuvenog uređaja “Magnifying Transmitter” iz Kolorado Springsa. Ovaj vrlo specijalni kalem 
konstituiše skalarno polje nehercijanskog tipa i generiše stacionarne talase, čije je otkriće Nikola Tesla smatrao 
vrhuncem svog rada, a naš model predvideo i eksperimentalno potvrdio njihovo postojanje nazivajući ih Teslinim 
talasima. Nosioca ovih višedimenzionalnih vibracija, nazvali smo Teslion, budući da je stabilan objekat na kvantnom 
nivou K9, dublje ispod poslednjeg materijalnog traga svetlosti (foton K8), što ove talasne forme suptilnog energetskog 
tipa čini interaktivnim sa energetskim i informacionim dubinama bića i živog sveta. 

 

 
 

K9 EDQ aparati generišu višedimenzionalne volumetrijske vibracije, konstituišući u prostoru inteligentna 
skalarna polja koja  emaniraju direktno iz sub-energetskog supstrata koji  je Tesla nazivao aktivnim etrom, manifestujući 
se u obliku harmoničnog zapreminskog oscilovanja koje podseća na disanje. Osobine ovih inteligentnih polja  potpuno 
su analogne drevnim  opisima načina kretanja vitalne, sveprožimajuće žive energije, Chi i Prane, i saglasne su sa 
savremenim kvantno-informacionim i bio-fizičkim istraživanjima koja idu u prilog tradicionalnim  pristupima održanja i 
unapređenja zdravlja i blagostanja duha. 



 
 

Tesla Scalar uređaji na lak, bezbedan i ekološki efikasan način doprinose usklađivanju i održanju opšte 
harmonije vibracija čoveka i prirode, mikro i makro kosmosa, materije i duha. Harmonizacija unutrašnjih procesa se 
oslikava na vitalizaciju ćelijskih struktura, stvarajuću potrebne preduslove za čisto i efektno podsticanje 
samoregulatornih i samoisceljujućih potencijala svih bio struktura. Generisano polje K9 EDQ kalema svojom 
prefinjenom vibracionom formom vraća u energetski balans prirodne uslove narušene savremenim načinom života – 
stvarajući sigurnu osnovu za harmonično, zdravo i blagorodno psiho-fizičko stanje. 

 

 
 

Suptilne, višedimenzionalne energetske vibracije se, u nedostatku dovoljno sofisticirane opreme mogu 
registrovati posredno i vizuelizovati u vidu njihovih nižedimenzionalnih projekcija koje ističu određene, ali ne i sve 
kvalitativne aspekte polja. S druge strane, svesno intuitivno-energetsko biće čoveka promene koje ovo polje stvara 
oseća direktno. 



Polikontrasna Interferentna fotografija (PIP) je pokazala izuzetno snažne i specifične suptilno energetske 
promene ambijentalnog polja, srodne bioenergetskom spektru isceljujućih tradicionalnih, komplementarnih  metoda. 

 

 
 

Višegodišnjom primenom u praksi, i mnogim dijagnostičkim metodama  poput PIP (Dr H.Oldfield) i GDV (dr 
Korotkov) tehnologija potvrđeno je izuzetno povoljno delovanje na sve biostrukture. Takav utisak potvrđuje Lotos I Onix 
dijagnostička oprema iz Sankt Peterburga kojom se putem ECG dijagrama dobijenog analizom dinamike srčanih 
ritmova konstatuje niz fizioloških, psiholoških i energetskih parametara. Ista predstavlja deo naše stalne metodologije 
provere psiho-fizičkog stanja i njegovih promena. 

 

 
 

Najvažniji pozitivni efekti nehercijanskih skalarnih polja Tesla Scalar uređaja su: 
 

 * Pročišćavanje ambijentalnog životnog i radnog prostora znatnim smanjenjem uticaja štetnih zračenja 
elektromagnetnog tipa, EM smoga, kao i geopatogenih zračenja;  
* Harmonizacija višeslojnih energetskih struktura živih bića sa kosmičkim oscilacijama i balansiranje fizičko-energetsko-
informacione celine bio-organizama;    
* Revitalizacija ćelijskog nivoa tkiva regulacijom suptilno-energetskih tokova koji pokreću prirodne mehanizme 
samoisceljenja; 
* Pomoć u očuvanju biosfere blagotvornim uticajem na  vodu, biljni i životinjski svet, i uopšte ekosisteme. 
 
„Imajući u vidu izvršene eksperimente i sudeći po onome na šta nam ukazuje Model KGE - Inteligentne etarske 
energije, iako nama čulno nedostupne i (za sada) teško merljive  – ipak su deo naše Realnosti a Tesline tehnologije će, 
najverovatnije, biti osnov najsavremenijih tehnologija 21. veka.“ 

 
Goran Marjanović, dipl.ing, autor modela KGE (EDQ) i Tesla Scalar proizvoda. 


